Sjokoladekappleiken 2005 
v/ Torunn Raftevold Rue 
3841 Flatdai

Til

dommarar på Sjokoladekappleiken 2005:

Kari Lønnestad, Bø

Torgeir Straand, Kongsberg/Bø
Flatdal, 31 .03.2005

Litt informasjon om kappleiken 2005

Vi takkar så mykje for at de har sagt dykk viIjuge til å vere dommarar på sjokoladekappleiken i Seljord!

Som de veit, så er dette ein uformell kappieìk samtidig som det sikkert er Iitt alvor for dei som deltek på scenen for første gong. Det er difor fint om de har ein lett og munter tone i dommarpanelet. Humor likar vi veldig godt!

Eit spørsmål: Kan de tenkje dykk å framføre ein slått kvar (eller to); Kari på langeleik eller fløyte (eller song) og Torgeir på hardingfele? Det hadde vore fint om kappteiken kunne opna med dette. Gje tilbakemelding til Torunn anten pr tlf, sms eller e-post.

Her er timeplanen og oppgåvene for dagen:

••
Oppmøte kl 10.45 laurdag 9.april på Granvin kulturhus i Seljord for å skrive under på diploma (ca 100) — møt i kjellaren under gamlesalen

•.
Kappleiken startar kI 12, og i fjor var vi ferdige i 16-tida.

•:•
Alle som har vore på scenen, kan få lov til å forsyne seg med litt sjokolade frå vogga som står på scenen.

••
Nytt i år: De må finne ut kven som er verdig Magne Manheims inspirasjonspris. Dette bør vere ein på hardingfele/fele, ein kvedar eller eit dansepar/ein dansar. Som namnet seier, skal det henge litt høgt å få denne. Prisen består i eige innramma diplom og (som i Bø) ei konfektøskje.

•.
Det kjem til å vere mikrofon tiI bruk for instrumentale innslag og for songinnslag.

•.
Folkemusikktimen v/ Jorun Marie Rypdal Kvernberg frå NRK P2 kjem til å gjere opptak og intervjue enkelte deltakarar — kanskje dykk og?

•.
Vi satsar på å gjere unna mesteparten (3/4) før vi tek ein matpause med kaker, saft og kaffi. De skal også få mat!!! l fjor var dette ca kI 14.30.

•.
Under sjølve kappleiken vil vi gjerne at de noterer ris og ros for kvar enkelt utøvar som er på scenen. Det kan vere lurt å tenkje på ord som: slåtteval, takt, rytme, danserytme, driv, sceneoppførsel, lagspel, glimt i auga, tone, klang, reinleik, humor osv.

Men hugs at det skal vere litt rettleiande for utøvaren slik at han har noko å strekkje seg etter samtidig som ein må vere varsame med uttrykka. Det er viktig at dei får lyst til å halde fram med folkemusikken og —dansen!

•.
Meininga er at det de noterer vert Ievert i kjellaren der vi reinskriv det direkte på diplomet. Det gjeld difor å fatte seg i kortheit pluss skrive litt raskt! Dette vil vi prøve

