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Forespørsel om Sjokolade.

Seljord Spelemannslag, Seljord juniorspelemannslag og Tusseleiken barneleikarring inviterer til Sjokoladekappleik 09. April 2005 på Granvin Kulturhus.

Sjokoladekappleik er eit uformelt arrangement der ungar som driv med dans, spel og kveding kan delta. I staden for poeng delar dommarane ut sjokolade. Dette er ei god trening i å opptre, og målet er å få så mange unge som råd fram på scena. For unge utøvarar innan folkemusikk har dette tiltaket vist seg som eit svært motiverande mål å arbeide mot, slik er det blitt eit viktig ledd i rekrutteringa.

Det er 7. gongen vi arrangerer Sjokoladekappleiken, fyrste gongen var

i 1999. Alle gongane har det vore stor deltaking av ungar i alderen 4 — 1 9 år, det er ungar frå ulike kommunar og grender i Telemark: Seljord,

Flatdal, Kviteseid, Brunkeberg, Morgedal, Bø, Hjartdal, Sauherad,

Tokke, Nome, Vinje og til og med frå Setesdal!

Arrangementet er etterkvart blitt ein tradisjon; vi i Seljord arrangerer sjokoladekappleiken om våren og Bø juniorspelemannslag har arrangert tilsvarande om hausten.

Premiane er stort sett sjokolade og i samband med det ber vi om at dykkar butikk kan vere med å sponse med sjokolade som gevinstar til kappleiken som skal vere nå i vår, det vil kome ein person til dykkar butikk i veke 14, for å hente sjokoladen.

På forhand takk!

Helsing arbeidsgruppa for sjokoladekappleiken 2005.

v/ Anne Birgit Sollid

